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COMMISSION’S FIRST SET OF DATA REQUESTS  
DIRECTED TO THE R.I. OFFICE OF ENERGY RESOURCES 

 
1. In the Company’s response to Commission 1-6, it stated that it asked OER to 

distribute a bulletin (Attachment COMM 1-6) to renewable energy project 
developers apparently explaining the interconnection feasibility study that is not 
required by statute.   Was this bulletin distributed on September 26, 2011?  If not, 
then on what date (day, month and year) was this bulletin (Attachment COMM 1-
6) distributed? 

 
Response: The Bulletin was distributed by e-mail on October 6, 2011 (see the 
attachment) to an extended list of renewable energy developers and other parties that 
have evidence an interest renewable energy development. 

 
2.  Please identify the specific renewable energy project developers that received a 

copy of COMM 1-6, including the name and address of the renewable energy 
project developers, and/or the name and address of the individual, if applicable 
representing the renewable energy project developer. 

 
Response: The Office of Energy Resources does not maintain mailing addresses of 
all parties that contact the Office about issues, the Office of Energy Resources uses e-
mail for communications and keeps e-mail addresses, as shown in the attachment. 

 
3. Through what medium were the renewable energy project developers given notice 

of COMM 1-6?  For example, was COMM 1-6 posted on a website, or was it 
delivered by regular mail to renewable energy project developers? 

 
Response:  The Office of Energy Resources uses e-mail for such communications.  
The Office of Energy Resources did not treat the communication as a formal notice, 
and did not endeavor to give the notice the form or the appearance of a formal notice.   



 
4. Please provide the website, and web link if possible, on which the bulletin 

explaining the feasibility study requirement (COMM 1-6) was posted. 
 

Response:  The Office of Energy Resources does not use its website as a routine 
means of communication with the renewable energy community in Rhode Island and 
did not post the bulletin on its website.  

 
5. For how many days, weeks, was COMM 1-6 posted on the website? 

 
Response: The bulletin was not posted, thus there was no duration of posting. 

 


















